

Находкинский рабочий



30 НОЯБРЯ 1996 ГОД
СУББОТА
№ 228 (8847)



Газета основана
9 августа 1945 года

Учредители:
Администрация г. Находки,
редакция «НР»

● Выборы-96

Я РОДИЛСЯ И ВЫРОС В НАХОДКЕ

ДОРОГИЕ НАХОДКИНЦЫ! Сердечно благодарю всех, кто вновь оказал мне доверие и кто впервые поддержал мою кандидатуру на должность главы администрации. Невозможно обратиться со словами признательности отдельно к каждому трудовому коллективу и жителю нашего города за их доверие, поэтому позволю через средства массовой информации выразить вам свои самые добрые чувства.

Жизнь распорядилась так, что наши судьбы, наши стремления, дела, горечь утрат и радость обретений пересеклись в замечательном городе на краю русской земли. Все делал и, ощутив вашу новую поддержку и доверие, все сделаю для того, чтобы в неимоверно сложное для страны время находкинцы жили достойно, чтобы беды, которые коснулись многих российских городов, в Находке не находили пристанища.

Я родился и вырос в Находке. Здесь живут и будут жить мои дети и внуки. Я прошел трудовой путь от рабочего до главы администрации города и не побоюсь ска-

зать, что сегодня досконально знаю хозяйство города, расклад политических сил, все их подводные и надводные течения. У меня есть проверенные опытом и жизнью, а не прожектерские, подходы к решению насущных проблем. Решал их и буду решать на благо всего населения, что и вызывает раздражение оппозиции.

Работа мэра — тяжелое бремя. Впервые скажу публично: как у человека, ежедневно владеющего всей оперативной информацией, у меня часто подступает к горлу ком — об очень уж горьких вещах порой приходится узнавать. Но собираешь волю в кулак —

и вновь за дела, и только за дела! Скажу откровенно: в такие минуты я всегда наиболее остро желаю, чтобы все здравомыслящие люди, будь то рабочий, интеллигент или предприниматель, были сплоченными. И тогда светлых дней у нас будет значительно больше, а жизнь в городе станет лучше.

За нами — Россия, перед нами — огромный и сложный Азиатско-Тихоокеанский регион, стремительно развивающийся и занимающий особое место в мире. Только сообща, отбросив распри и амбиции, которые обесценивают Россию, мы сможем сделать все для того, чтобы наши дети и внуки не жили на задворках цивилизации.

Надеюсь на вашу поддержку 22 декабря 1996 года — в день выборов главы муниципального образования.

С глубоким уважением,
Виктор ГНЕЗДИЛОВ.

● Что? Где? Когда?

Стихия не застала врасплох

Оперативно сработало управление по благоустройству города, дорожно-эксплуатационный участок, Госавтоинспекция и патрульно-постовая служба в условиях обрушившейся в среду на Находку стихии.

Как только начался дождь, а затем снегопад, на все крутые подъемы автодороги вышли пескоструйные машины, а на самых рискованных участках магистрали встали посты ГАИ и ППС, чтобы регулировать движение транспорта. А в четверг с утра на расчистку тротуаров и дорог, их посыпку шлаком и песком вышли работники коммунальных предприятий. Впервые в городе после зимних осадков и машины, и пешеходы чувствовали себя на дорогах спокойно.

Раиса
НИКУЛИНА.

По слухам и авторитетно

В начале ноября в городе появились анонимные листовки с клеветой, затрагивающей честь и достоинство кандидата на пост мэра города Находки Николая Крецу.

Прокурор города Анатолий Бакарась просмотрел в текстах листовок состав преступлений, предусмотренный статьей 130 часть вторая (клевета) Уголовного кодекса Российской Федерации и отдал распоряжение органам дознания возбуждать уголовное дело, найти автора, чтобы в судебном порядке наказать виновных.

Отделом дознания милиции общественной безопасности, после рассмотрения поступивших материалов, было возбуждено уголовное дело.

Валерий АЛЕКСЕЕВ.

Согласились снизить температурный режим

ПО ИНИЦИАТИВЕ ЖК МП «Южный район» и администрации города 25 ноября с АО «Приморский завод» подписано трехстороннее соглашение о снижении температурного графика до 60–65 градусов. До сих пор завод, следуя своим договорным обязательствам, строго выдерживал температурный режим подачи тепла.

Причина снижения — отсутствие достаточного количества топлива на котельных завода. В настоящее время запас мазута составляет порядка 1520 тонн. Суточный расход топлива — примерно 140 тонн. Таким образом, запаса хватит лишь на неделю работы котельных.

Основной поставщик топлива — администрация города, предоставила Приморскому заводу гарантийное письмо, по которому обязуется поставить новую партию мазута лишь к 1 декабря. До этого срока в целях экономии ресурсов Приморский завод по просьбе партнеров будет выдерживать пониженный температурный график теплоснабжения. Однако мера эта вынужденная и временная.

Анна ШАДРИНА,
директор по связям с общественностью.

НЛО над акваторией?..

19 НОЯБРЯ в час ночи несколько жителей пос. Берегового наблюдали аномальные явления над акваторией залива Находка. Огромный светящийся объект (видное больше лунного диска) медленно уходил в море и исчез. Явление длилось около десяти минут.

Очевидцев просим прислать свои наблюдения в находкинскую группу по изучению аномальных явлений по адресу: Находка-28, ая 16.

Владимир ЯНОВ.

● Самый памятный день...

ОТ СТАНЦИИ. И ДАЛЬШЕ...

СЕГОДНЯ гость нашей рубрики — Гурий Петрович Крылов, Герой Социалистического Труда, кавалер орденов Ленина, Трудового Красного Знамени, Октябрьской Революции. Его комсомольско-молодежная бригада каменщиков многие годы строила город и была известна далеко за пределами города и края. Сотни статей написано о бригадире и его коллективе, есть даже маленькая повесть. А все началось с того памятного дня в августе 1956 года...

...Выгрузились мы ночью из вагонов на станции Бархатная. На перроне полно народу с цветами, оркестр играет. Нас приветствует управляющий трестом ДМГС Яковенко, партгор ЦК Шпрын, еще кто-то. А накануне прошел сильный ливень, так что грязь была непролазная. Первым делом повезли нас на бортовых машинах в баню. Хорошая такая была баня, японцы строили, нам сказали.

Потом поехали в общежитие. Мы даже удивились: чистенькие комнаты, электричество, по радио говорит Москва, ко-

йки заправлены, как в солдатской казарме. А мы-то думали — в палатках придется жить. А начальник треста смеется, палаток уже нет и не будет. Вы, говорит, будете строить город...

После обеда — солнце! Выглянули в окно, а рядом — море, пляж. А вокруг — зеленые сопки Залюбовались. Потом-то любоваться стало некогда, началась работа. Почти на четыре десятилетия. Не знаю, по сегодняшним меркам, хорошо или плохо мы строили, но город есть, порты есть. Значит, мы свою жизнь не даром

прожили. Только через руки моей бригады прошло более 30-ти миллионов штук кирпича.

Сегодня, конечно, время другое, другие «ценности» в почете. Тем не менее, я наблюдаю, в основном через прессу, как работает, сама себе выкручивая руки в поисках хоть каких-то денег для города, администрация. И сам глава. Кстати, я его впервые встретил еще школьником, в мастерской его отца Семена Гнездилова, который работал в нашем стройуправлении. Знатный был лепщик, его работу и сейчас еще можно увидеть, хотя бы в здании бывшего горкома партии, в здании администрации, в домах культуры. Я думаю, Виктор в отца пошел, тот так же в работу с головой уходил.

Вот только что прочел в «Находкинском рабочем» «Пять тезисов мэра» — это именно то, что нам сегодня надо.

Гурий КРЫЛОВ.

Курс акций

НАХОДКИНСКИХ АКЦИОНЕРНЫХ
ОБЩЕСТВ НА ВЛАДИВОСТОКСКОЙ
ФОНДОВОЙ БИРЖЕ
НА 27 НОЯБРЯ 1996 ГОДА.

Эмитент	Номинал	Покупка	Продажа	Цена последней сделки
АО «Золотая Долина»	1000	2700	2800	2470
ПСМО-23	1000	—	15000	3455
Восточный порт (прив.)	100	23000	98500	25000
(обык.)	100	24000	320000	25000
Инфлот-Находка	100	—	—	4000
Находкинский торговый порт	10000	2500	35000	24000

Цена покупки акций «Золотая Долина» возросла с 2.300 до 2.700 руб., что составило 17 проц. за неделю. Инвесторы, которые участвовали в торгах на ВФБ по купле-продаже акций «Золотая Долина», получили доход 300 проц. годовых.

Выборы-96

ГНЕЗДИЛОВ — НАШ МЭР

НЕ МОГУ оставаться до сих пор равнодушной к статье в «Аргументах и фактах» «Дышать глубже — вы уволены». Эта же статья была опубликована и в других газетах нашего города. Я живу рядом с семьей главы города, вижу его быт, до крайности скромный, и возмущена обрушившейся на него несправедливой ложью, порочащей его честь, достоинство и деловую репутацию. Это не что иное, как попытки дестабилизировать обстановку в нашем городе, свалить все имеющиеся в нашей стране беды на Гнездилова.

УДИВЛЯЕТ, что некоторые горожане, вполне грамотные люди, способные отличать правду от оговоров, оказались столь доверчивы к нелепой подтасовке надуманных фактов против нынешнего главы, его семьи. Отраден тот факт, что простые горожане понимают — возня вокруг имени главы города затеяна накануне выборов. Эта беспрецедентная активизация оппонентов, из года в год повторяющаяся информация, ничем не подтверждающаяся и не подкрепляемая, говорит о том, что кому-то нужно свести с ним личные счеты и хотя бы таким способом утешить свои амбиции.

Знаю этого человека как скромного, готового всегда выслушать и в

меру возможностей помочь своим горожанам. Он по 16 часов отдаёт работе, уделяя много времени развитию благосостояния города, отводя необходимые средства на зарплату работникам бюджетных сфер. Много занимается вопросами пенсионеров, ветеранов, молодежи. Заботится о чистоте и сохранности архитектурного плана города, не позволяя застраивать микрорайоны автостоянками, тем самым сохраняя экологию и здоровье людей.

Не позволяет разбазаривать землю Находки, не отдавая ее ни иностранцам, ни частным предпринимателям, далеким от забот о жителях города. Он сам верит и доносит до горожан тезис,

что они — истинные владельцы нашей земли.

Когда во время тайфуна был снесен мост через речку Партизанскую, он приложил много усилий на поиски средств для его восстановления в самые кратчайшие сроки. А новый водовод от Екатериновки до Находки — это опять же для нас с вами. И все это стоило ему не только финансовых, но и моральных затрат. Можно еще много приводить фактов добросовестного и бескорыстного отношения Виктора Семеновича к своим обязанностям.

Экономическое и географическое положение Находки обещает быть в будущем органически развитым городом. И Гнездилов не виноват в том, что не спешат иностранцы вкладывать в наши дела капиталы.

Русский народ издавна привык преодолевать трудности собственными силами и умом, и мы верим: Гнездилов на посту главы города достойно ведет нас, жителей, к достойной жизни. **Татьяна ПАНАСЕНКО,** жительница ул. Спортивной.

Николай Крецу: «Время подумать о ценностях»

В прошлую субботу в поселке Ливадия состоялось освящение малой церкви святого равноапостольного князя Владимира. Теперь у жителей поселков Ливадия и Южно-Морской есть свой православный храм.

«Еще два года назад в Ливадии никто и мечтать не мог о церкви», — говорит староста церковно-приходского совета храма Людмила Миронова. — Первыми откликнулись на призыв о создании малой церкви предприниматели из ТОО «БИМС», а потом присоединились другие предприниматели.

Торжественное освящение проводил протоиерей Руф. Ему помогал отец Иоанн, специально приехавший из Находки. На торжественной вечерней службе присутствовал кандидат на пост мэра города Находки Николай Крецу. Пользуясь случаем, наш корреспондент задал ему один вопрос, касающийся данного события.

— Николай Степанович, Вы когда-то были первым секретарем Находкинского горкома комсомола, а сегодня оказались в церкви. Это метаморфоза?

— Нет. Если речь идет о нравственности, морали, общечеловеческих ценностях, духовности, то и тогда, в доперестроечные времена, были люди с парбилетами и комсомольскими значками, которые представляли образец нравственности. Если говорить о вере и вероисповедании, то это личное дело каждого человека. Для меня церковь — это место, куда человек может прийти, побыть наедине со своими чаяниями, с Богом. Прийти и подумать о смысле жизни. В наше жестокое время, когда общество раздирают политические и экономические кризисы, для всех нас очень важна духовность. Она то и не даст власть нам в злую глыбу, ярость, отчаяние. Посмотрите, сколько сегодня пришло людей в церковь. Какие у них одухотворенные лица!

Наталья ТЕРЕЩЕНКО, пресс-центр группы поддержки.

В ОДНОЙ УПРЯЖКЕ

ВНУТРЕННЕЙ сложной ситуации стоит четко определиться в позиции и уметь ее отстаивать, в том числе, если понадобится, в городской Думе.

Быть или не быть мне избранным — решает волеизъявление избирателей.

ОБОЗНАЧУ, пожалуй, свою позицию и не буду обрушивать на избирателей лживые обещания.

Если по-крупному, в философском плане, то я считаю, что после того, как избиратели выберут мэра и Думу, отношения их должны быть уж если не в полном консенсусе, то четко и принципиально согласованными в части забот о городе. И идти надо изначально и весь период полномочий в одной упряжке, а не по крыловской басне о лебедях, раке и щуке. Городу можно помогать рачительно, без излишеств, хвастовства и добыванием средств, которые в виде налогов в том числе, попадают в бюджет.

В бюджеты всех уровней поступило 543 млрд руб., в городе осталось чуть более 200 млрд руб. Вот в этом вопросе мэр и Дума должны быть едины «до упора», то есть казну отстаивать и получить максимум отчислений для города.

Далее, надо искать резервы. Среди малых резервов: «разделить уже

улицы и нудному воздействию чиновников. Их надо защитить, помочь, и тогда казну тоже можно пополнить.

Избранному мэру с Думой есть поле деятельности. Может, не по всем видам, но, например, по дорожным фондам не мешало бы изменить ситуацию в пользу города, то же по налогу на прибыль, вплоть до 22 проц.

Совсем не лишне разбраться с платежами по земле. Я пока что не совсем ясно представляю позицию администрации города, если учесть замечку В. Мусарского в «Находкинском рабочем» «Один вопрос мэру» от 16.10.96 г. с серьезными упреками в адрес главы города за нерешенные вопросы по продаже земли.

Может, я ошибаюсь, но сегодня АК СЭЗ занял абстрагированную позицию от администрации города, заняв глобальными краевыми проблемами, а не нуждами задыхающегося в финансовых тисках города. Хотел бы увидеть Думу или нет, но здесь есть необходимость «сунуть свой нос» и приблизить АК СЭЗ к нашим городским делам.

Анатолий ПИШУН, кандидат в депутаты муниципального комитета по избирательному округу № 9.

ЛАПШУ НАДО КУШАТЬ...

ПРОЧИТАЛ статью в «НР» № 223 от 23 ноября «Отдых для ветеранов — бесплатно», и такой неприятный осадок оставила она у меня, что решил написать в редакцию, а задюбо спросить автора статьи госпожу Илену Смирнову — неужели вы в самом деле

считаете всех ветеранов войны дураками? Если это так, вы нас незаслуженно обижаете! А если по справедливости, то при чем тут Н. С. Крецу, когда путешествовал в дом отдыха для ветеранов войны выделенный и профинансированный краевое управление соци-

альной защиты. И в дополнение к вашей статье необходимо отметить, что в прошлом году, в честь 50-летия Великой Победы, всех желающих ветеранов войны принимали бесплатно все санатории Приморья (кроме ведомственных), и большинство ветеранов

С уважением,

Валентин СОЛТАНОВСКИЙ, жительница Великой Отечественной войны, ветеран труда.

Рынок банковских услуг

«Виза» — это прогресс

ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЙ банк приступил к выпуску собственных карточек платежной системы «Виза Интернешнл».

Дальневосточный банк — не новичок на рынке пластиковых карт. В течение нескольких лет он работал под эгидой одного из крупнейших российских финансовых институтов, распространяя и обслуживая его карточки. За это время приобретен опыт, авторитет, а самое главное — доверие международной платежной системы «Виза Интернешнл». В конце прошлого года Дальневосточный банк стал членом системы и получил право самостоятельно эмитировать карточки.

Отныне клиенты банка смогут оформить карту «Виза» в рекордно короткие сроки — от одного до трех дней. Пластиковые карты изготавливаются во Владивостоке и несут на себе фирменные цвета и логотип Дальневосточного банка.

Скорость изготовления — не единственное преимущество, которое имеет «Виза» Дальневосточного банка. Тарифы на получение и годовое обслуживание «Визы классик» — 40 американских долларов, «Визы бизнес» — 50 долларов. Все карточки страхуются.

Маркетинговая политика банка по распространению собственной «Виза»-карты строится на практическом опыте. Прежде всего, карточка востребована российскими гражданами, выезжающими за рубеж. Также карта будет надежным и удобным «электронным кошельком» для рыбаков, моряков и членов их семей, а также других россиян, работающих за границей.

Банком разработана технология удаленного управления счетами. Находясь в рейсе, моряк сможет пополнить счет карточки, перевести на нее деньги с валютного или рублевого вклада счета посредством простого письма или сообщения по факсу. К тому же, карты «Виза» принимаются в десятках стран мира и многих крупных городах России.

ПРЕСС-СЛУЖБА ДАЛЬНЕВОСТОЧНОГО БАНКА.

Безопасность движения

Переезд — опасное место!

ЕЩЕ СВЕЖА в памяти трагедия, случившаяся 28 сентября на регулируемом переезде на 23-м километре перегона Мокрый — Батай — Коноармейская Северо-Кавказской дороги, где произошло столкновение локомотива с автобусом, который вез школьников. Погибли 20 детей и один взрослый. Еще 18 получили травмы.

Столкновение произошло вследствие грубого нарушения правил дорожного движения водителем автобуса, который выехал на переезд при запрещающих показаниях сигнализации. Машинист не смог остановить тепловоз.

К сожалению, крушения на дороге случаются довольно часто. Так, у нас в крае за девять месяцев произошло 12 случаев наезда подвижного состава на автотранспорт. Травмировано 12 человек. Из них двое погибли.

9 сентября на 177-м километре неохраняемого переезда «Торговый порт» маневровый тепловоз столкнулся с автокраном. Причина случившегося — пренебрежение водителя правилами проезда через железнодорожное полотно. Только чудом удалось избежать беды на переезде 129-й километр в Партизанске... В непосредственной близости от переезда пыталась проскочить переезд машина воинской части. Благодаря сигналам работница дистанции пути был предотвращен наезд.

В настоящее время проходит месячник «Внимание — переезд». Цель его — активизация профилактической работы по предупреждению аварийности на переездах. Командный состав Партизанской дистанции пути провел в 37 автохозяйствах Находки и Партизанска беседы о правилах проезда через железнодорожные переезды.

Хотелось бы напомнить и водителям, и пешеходам — не стоит спешить, полагаться на везение, ведь речь идет о жизни и смерти.

Людмила ПИРОЖЕНКО, распределитель работ Партизанской дистанции пути.

● Медицинский центр «Инсайт»

ПЕТЕРБУРЖЦЫ УТВЕРЖДАЮТ: ПУТЬ К ЗДОРОВЬЮ НЕДОЛОГ

СПЕЦИАЛИСТОВ медицинского центра «Инсайт» уже хорошо знают в Находке. Не одна сотня горожан прошла у них сеансы лечения от избыточного веса, пристрастия к алкоголю и табаку. Дипломированные специалисты из Санкт-Петербурга вновь готовы помочь всем, кому с ожирением, желанием не в меру пить и курить уже не справиться. А предлагают здесь нуждающимся квалифицированную помощь всего за один сеанс, который длится 6 часов, состоит из психотерапии и иглотерапии, но очень легко переносится и не дает побочного эффекта. Подробнее о методах петербургских врачей рассказывает администратор центра Сергей Леонидович АРИСТОВ.

— На чем основан ваш метод лечения от избыточного веса?

— Во время сеанса производится воздействие на гипоталамус — участок мозга, отвечающий за обменные процессы в организме. Дается толчок нормализации обмена веществ, «сдвигается» баланс в сторону большего сжигания и меньшего отложения жиров. Способствует этому и особая диета. Она, кстати, не слишком строгая, ограничения касаются лишь некоторых продуктов, и то только на период похудения. Потом можно будет есть все. Конечно, в разумных пределах. И следует помнить, что такие продукты, как клубника, помидоры, свежая капуста, молоко, по мнению ученых, воздействуют на гипоталамус так, что жировые клетки в организме сгорают медленнее.

— На сколько можно похудеть благодаря вашему методу?

— Похудение происходит постепенно и зависит от начального веса. В первый месяц теряют 5-7 кг, в следующие — примерно по 3 кг, а вся программа рассчитана на 10 месяцев. Главное до-

стоинство нашего метода в том и состоит, что лишние жировые клетки исчезают совсем — организм сам борется с избыточным весом. При любой другой диете, где требуется соблюдение жестких норм питания, вес снижается за счет истощения. При соблюдении наших рекомендаций потерянный вес вернуться не может. Вместе с лишними килограммами уходят многие заболевания.

— Есть какие-то противопоказания?

— Да, мы не принимаем людей с нарушением эндокринной системы, гинекологическими, тяжелыми инфекционными заболеваниями, перенесших сложные операции. Все эти вопросы рассматриваются во время собеседования с врачом.

— А что думают о методах «Инсайта» пациенты?

Л. П.-ва. 38 лет, рост 165 см, до сеанса весила 87 кг:

ЕСЛИ ЭТИ МНЕНИЯ вас в чем-то убедили — не откладывайте визит в «Инсайт». Вас ждут до 14 декабря по адресу: г. Находка, ул. Пограничная, 22, поликлиника ВЗО, каб. № 30 (старшей сестры) с 9 до 17 час. ежедневно. Тел. 5 83 90.

— До рождения ребенка я не знала проблемы с весом. Но после родов в моем организме как будто что-то переменялось. Я постепенно стала полнеть. С увеличением веса появились первые признаки одышки, боли в суставах, стало подкакивать давление. А выглядела я на 10 лет старше. Что только я ни делала, чтобы вернуть молодость и здоровье, но все бесполезно. Об «Инсайте» слышала раньше от подруг. Говорили, что эффективно, но мне мало верилось: я со своим весом воюю много лет, а здесь всего один сеанс. Наконец, я все же решилась. Сам сеанс мне понравился. После него на фоне нормализованного обмена веществ я стала плавно худеть. И вот уже год у меня нет проблем с фигурой! Я похудела на 20 кг и сохраняю без труда свой вес.

Н. В.-в. 43 года:

— Долго не хотел мириться с той мыслью, что я алкоголик. Но, к сожалению, это было действительно так. На протяжении последних двух лет я разучился нормально пить. Если уходил в запой, то на две-три недели. Вечером пил утром похмелялся — и так до бесконечности. Знакомый посоветовал мне обратиться в «Инсайт». И вот уже 2,5 года вообще не беру спиртного в рот и даже не тянет. Бросил курить.

Астрологический прогноз (с 2 по 8 декабря)

ОВЕН. В это время хорошо начать обучение, путешествие. Появится интерес к образованию, философии.

ТЕЛЕЦ. Активизируется бизнес, появятся совместные финансовые проекты, интерес к финансам, детям и оккультному. 7 декабря высокий сексуальный потенциал.

БЛИЗНЕЦЫ. Будьте внимательны. Угроза утраты статуса, авторитета, могут подвести сослуживцы и деловые партнеры. Возможны правовые споры из-за налогов на наследство, недоимок, тяжбы и проблемы в бизнесе и финансах.

РАК. Появится личный интерес к работе или контролю за работой других. Есть вероятность продвижения по службе или признания ваших заслуг.

ЛЕВ. Возможно давление начальства и непонимание в коллективе, что будет склонять к мысли о перемене работы. Не уходите, пока ваше трудоустройство осложнено. Поищите причину своих проблем в себе. Ослаблена печень. Шапите ее.

ДЕВА. Обуздывайте инстинктивную экстравагантность. Будет острая потребность в любви, тяга к новым и новым завоеваниям, а вместе с тем вас будет угнетать посягательство на вашу свободу.

ВЕСЫ. Будет много домашних хлопот. Не заставляйте ремонта, он может затянуться до бесконечности. Возможны недальние увеселительные прогулки.

СКОРПИОН. Возрастут материалистические устремления, лидерство в деловых и финансовых вопросах. Избегайте чрезмерной доверчивости или беззаботности.

СТРЕЛЕЦ. Будет преуспевание и обогащение, подарки, возможно получение наследства. Возрастет значимость экономической и хозяйственной деятельности. Оптимизм в бизнесе.

КОЗЕРОГ. Избегайте напыщенности и опрометчивых обещаний. Включится интуиция, вдохновение в искусстве и музыке, тонкое понимание красоты. Появится интерес к интуитивной и мистической сторонам жизни.

ВОДОЛЕИ. Затруднения с транспортом, при посадках в поезд, на пароходы, отсрочки в общении. Риск в поездках, трудности в обучении.

РЫБА. Возрастет привлекательность и сексапильность. Вероятны внезапные деньги, коммерческий успех, наследство. Появится интерес к политике.

Астролог СВЕТАНА.

Веселый звонкий мяч

ВЕСЕЛО и оживленно было в средней школе № 5. С 11 по 26 ноября здесь проходили городские соревнования по баскетболу в средней группе среди учащихся школ города.

В состязаниях приняли участие 15 команд, из них 12 — юношеских и 3 — представительниц прекрасного пола. Игроков выставили средние школы № 3, 5, 7, 8, 9, 12, 14, 22, 24, Врангеля и Ливадия.

Первое место среди юношей заняла команда средней школы № 14. Второе у школы № 5 и третье — Ливадийской средней школы, кстати сказать, уступившей команде победительнице всего одно очко.

Баскетболисты показали действительно высокую техническую и физическую подготовку. Уверенно атаковали Саша Ольшанов, Алексей Максидов, Геннадий Барботько, Вадим Горбунов, Саша Курдюков и Андрей Целебоместенко. Хочется также отметить неплохую игру баскетболистов средней школы № 12.

Среди девушек места распределились следующим образом: первое — команда школы Ливадии, второе — школы № 5, третье — СШ № 9.

Приятно, что спортсменов в прошедших соревнованиях отличало чувство товарищества. Ну, а в том, что игры прошли на высоком уровне, заслуга не только баскетболистов, но и главного судьи соревнований учителя физкультуры школы № 5 Лидии Сорокиной.

Лидия ЛУКЬЯНЧЕНКО
тренер ДЮКФП.

Как стать красивой?

Мы очень хотели восстановить красоту фигуры, избавиться от жировых отложений, прыщей и угрей. Нам потребовалось всего по 30 минут в день и уже через 20 дней талия стала тоньше, бедра стройнее, а живот упругим.

Посетив массажный кабинет (ул. Постышева 22-11; тел. 4 44 63 и 4 76 21), вы станете такими же подтянутыми, как и мы.

Ирина БАТРАКОВА,
Нина АНДРЕЕВА.

ЭТОТ ОПАСНЫЙ ВИРУС

С НАСТУПЛЕНИЕМ холодов увеличивается число вирусных заболеваний верхних дыхательных путей, среди них по распространенности и тяжести течения на первом месте стоит грипп.

Единственным источником гриппозной инфекции служит больной человек. Быстрое размножение вируса происходит в слизистых оболочках носовых раковин, зева, гортани и выделение его с мельчайшими каплями слюны, мокроты, носовой слизи при разговоре, кашле, чихании.

Восприимчивость к гриппу очень высока во всех возрастных группах населения.

Время с момента попадания вируса в организм человека и до появления первых признаков колеблется от нескольких часов до 3-х дней. Заболевание обычно начинается остро: озноб, подъем температуры до 38-39 градусов и выше, головная боль в области лба, надбровных дуг, суставные и мышечные боли, ломота, разбитость, иногда тошнота и рвота. Катаральные явления — нас-

морк, сухой кашель, першение и боль в горле — чаще появляются на второй день заболевания. Иногда могут быть носовые кровотечения. При неосложненном гриппе температура падает через 2-5 дней, но катаральные явления, утомляемость, слабость, разбитость сохраняются еще около недели.

Грипп снижает иммунитет организма, вследствие чего могут возникнуть осложнения других имеющихся хронических заболеваний.

При первых проявлениях заболевания — подъеме температуры, головной боли, ознобе и т. д., больной должен лечь в постель и вызвать врача на дом. Совершенно недопустимо самолечение. Например, прием антибиотиков при неосложненном гриппе не только бесполезен, но и вреден. Бесполезен потому, что

антибиотики не действуют на вирус гриппа, а вреден тем, что при осложнениях они могут не подействовать на те микробы, против которых их намеревались применить.

Большую рекомендуется теплое питье с витаминами, например, клюквенный морс, кислая реакция которого угнетает вирус гриппа. Лечение назначает врач. Больного необходимо изолировать. Для этого его можно поместить в отдельную комнату или отгородить от окружающих ширмой, занавесками, простыней. При общении с ним следует пользоваться маской из шести слоев марли.

В целях профилактики целесообразно принимать Дибазол. Применять его в течение 10 дней, один раз в день по 0.01 г детям и по 0.02 г взрослым. Для укрепления иммунной системы взрослым рекомендуется экстракт элеутерококка или настойка аралии маньчжурской.

Татьяна ПОПОВА,
врач-эпидемиолог.

● Проповедь Мы и современный мир

«Да услышит тебя Господь в день печали, да защитит тебя имя Бога Иаковлева. Да пошлет тебе помощь из Святынища...» (Шалом 19 стих 2.3).

Начало нынешнего века многим людям казалось оптимистичным. Мир был в ожидании золотого века, эры всеобщего благоденствия. Но, разразившаяся в Европе первая мировая война в 1914 году разрушила эти надежды.

Мое поколение живет в век научно-технического прогресса. Человек полетел в космос, расщепил ядро атома, трансплантировал внутренние органы. Но никто больше не говорит и не пророчесствует о прекрасном будущем. Экономическая нестабильность, сложные международные отношения, моральные и духовные кризисы гонят нас о том, что мы живем в сложное время. Многие видные политики ищут выход за столом переговоров. Но никто из них не говорит о главной проблеме, на которую нам указывает Бог в Священном Писании. И возникла она очень давно, почти сразу после сотворения мира. Сотворенный по образу и подобию Бога человек впал в грех. Отсюда началась все наши проблемы.

Много людей живет мыслью о том, что человек — сам себе бог. Какое заблуждение! Мы — потомки Адама, а он не стал богом, остался самим собой. Так и мы, потомки людей, остаемся людьми. Но как Адам был отлучен от присутствия Бога, точно так от присутствия Божьего отлучаемся и мы. Адам сделал неправильный выбор. Мы наследуем этот выбор. Имя ему — грех.

Грех сделал одинаковыми всех людей.

Но Бог, Отец Небесный, послал на землю Своего единственного Сына для того, чтобы Он принес Себя в жертву умиловления за грешное человечество. Иисус Христос — наша спасительная надежда! Когда Он пришел на землю, то Он сказал: «Я пришел призвать не праведников, но грешников к покаянию». (Матф. 9,13).

Но Иисус Христос, Божий Сын, умерший на Голгофском Кресте, ради нашего оправдания открыл нам дорогу к спасению. Всякий может прийти к Нему.

Я спешу в церковь, туда, где много людей нашли себе мир с Богом, спешу вместе с ними.

ПАК Кван Ба,
пастор.

ООО «СТОКС АУДИТ» на основании лицензий, выданных Центральной аттестационно-лицензионной аудиторской комиссией Минфина РФ на проведение общего аудита (лицензия № 007526) и аудита бирж, внебюджетных фондов и инвестиционных институтов (лицензия № 008240) оказывает следующие виды услуг:

1. Проведение аудиторской проверки.
3. Аудиторское сопровождение в течение года с последующей выдачей заключения.
6. Оказание консультационных услуг в области налогового планирования, бухгалтерского учета и отчетности финансов.

Мы ждем вас по адресу: ул. Пограничная, 6, офис 211. Тел. 423 97.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ИМ. ГАГАРИНА принимает заявки на новогодние вечера, утренники для предприятий, организаций, учебных заведений города.

Для вас уютный, просторный зал с красивой елкой, новогодними персонажами. По вашим заявкам Дед Мороз и Снегурочка поздравят детей у вас дома.

Обращаться по тел.: 2 20 74, кабинет № 3.

ВЫ ХОТИТЕ КУПИТЬ НОВУЮ ПЛИТУ, ЧТОБЫ НЕ ОСТАТЬСЯ БЕЗ ПРАЗДНИЧНОГО УЖИНА?

ПРОЩЕ ПРОСТОГО!

электро- и газовые плиты из Италии, Франции, Словении. Магазин «Зори Востока», ул. Постышева, 2/21.

Телефон: 4 07 19.

ООО «ДЕКОРТ» ПРОДАЕТ раздвижные витражные окна (США).

Обр.: ул. Луначарского, 1; тел. 5 74 69.

(Н 2256) Магазин «АССОЛЬ» предлагает широкий ассортимент кондитерских изделий для подарков. Обслуживаем организации по перечислению. Обр.: Находкинский пр. 10. Тел. 4 65 30.

МЕНЯЮ

(М 519) 3-комн. кв. ст. пл. в р-не Арсеньева (3 эт., кирп. дом) на 1-комн. кв. с допл. или ПРОДАМ. Р. т. 2 50 04 до 14, 2 47 27 вечером.

2-комн. на м-седейку или 1-комн.; к. т. 4 79 18.

(М 521) Частн. дом на 2-комн. бл. кв. или ПРОДАМ. Т. 4 30 88 вечером.

ПРОДАМ

(П 1127) ВСЕГДА В ПРОДАЖЕ КВАРТИРЫ НА ЛЮБОЙ ВКУС. ТЕЛ. 4 23 52.

(П 2265) 3-комн. кв. на Пограничн. 2 эт., балкон, за 15 тыс. дол. Т. 2 59 17.

Магазин в Юж. м-не Т. 5 51 84 с 10 до 12.

(П 2307) Эл. станция от 10 кв. до 200 кв.; емкости, блоки и плиты перекрытия, перевод. вагончики. К.т. 4 07 07.

(П 2041) Ма «Н. Ва-

кетте» 84 г., дизель, автотомат, суперсалон, за 3900 дол.; а-м «Н. Пульсар» 83 г., карб., коробка, за 1000 дол.; т. 4 42 55.

(П 2019) Мотоцикл «Урал» 90 г., в техн. исправном состоянии, дешево; к. т. 2 77 91.

(П 2009) М-т «Н. Атлас» 90 г., больш. тент, 3т; а-м «Х. Интегра» 90 г.; а-м «Т. Кариб» 88 г., все выпл., 6-проб.; т. 2 09 03.

3-комн. кв. в Сев. м-не (4 эт., комн. разд., балкон, тел.); кап. гараж по ул. Нахимовской, выше Телекома (свет. большой погреб, см. яма, 3,6х6). Т. 4 86 55.

(П 2027) 2-комн. кв. в р-не Гагарина, сделан кап. ремонт; т. 2 13 52.

Ма «Лит-Айс», пассажирский, 85 г., в авар. сост., на ходу, недорого. Врангель, Беринга, 3-14.

(П 2281) Дом в центре (приусадебный участок, надворные постройки). Обращаться с Вл.-Александровское, ул. Седова, 25. Т. 91 2 06.

Кап. гараж в р-не рыб. порта, напротив маг. № 25 («стекляшка»); т. 2 82 19, 5 78 03.

Кап. и жел. гаражи. Обр.: Нахимовская, 23-27.

(П 1130) 2-комн. кв. в Лозовом, Обр.: п. Лозо-

вый, л. Свердлова, 6а/б, спросить Галю, или во Вл-ке по т. 23 76 82.

М-грузовик «Н. Атлас» 87 г.; «Т. Королла» 90 г., недорого; р. т. 4 02 69, д. т. 4 61 76.

(П 2275) Эл. станция новую, 3-фазную на 220 В, 5,8 кВт, 2-цилиндровую, стартер, 4-тактную, бензин 76. Обр.: ул. Беринга, 10.

(П 2273) Шкурки песцов по цене 350000 руб. Обр.: Постышева, 29, кв. 117а.

(П 2269) Мотокультиватор «КРОТ» за 310000 руб. с доставкой: а-м ГАЗ-21. Т. 4 71 56.

(П 2267) Кноск 2х3. Тел. 4 41 59.

(П 2289) 1-комн. кв. в р-не ЗКПД. Т. 2 54 76 после 17.

(П 2291) 20-фут. контейнер, Недорого. Обр.: Павлова, 4а, кв. 2.

(П 2285) Квартиру (2 эт., балкон, гор. вода, эл. печь); т. 2 50 62.

(П 2299) Кап. гараж рядом с домом по Нахимовской, 28; 6-мест. грузовик 87 г.; а-м «Мазда Люси», 5 экю 89 г. к. т. 5 85 30 в раб. вр.

(П 2037) Зем. уч-к под застройку за п. Лозовым (15 с., разраб., колодец, котлован под фонд, эл-во).

12 млн. 692880, г. Партизанск (п. Лозовый), ул. Свердлова, 4-19; т. 40-80.

Дач. уч-к в Голубовке, ВАЗ-2103; т. 4 91 56.

РАЗНОЕ

(Р 1431) СДАМ 2-3-комн. кв. на длител. срок. Обр.: Пугачева, 1а, кв. 31.

(Р 1409) СЕМЕНА ОВОШЕЙ и цветов оптом. Для магазинов и частных лиц. Тел. во Влад-токе: (22) 32 74 95.

(Р 1429) СДАМ семейным 3-комн. кв. (1 эт., теплая) на Пограничной. Оплата ежемесячно. Т. 4 26 42.

Нашедшего документы (вод. права, два тех. паспорта) на а-м «Жигули» и «Мазда» на имя Белицкого П. А., прошу вернуть за вознагражд.: Врангель, Восточный пр., 9-64.

(Р 1433) Выражаем сердечную благодарность коллективам а-б № 8, шк. № 17, соседям, всем, кто помог, поддержал нас и разделил с нами горечь утраты дорогого нам человека Лапина Сергея Петровича.

Жена, сын.

Поздравляем!

(Р 1132) Милую, родную Зинаиду Андреевну БУТРИНУ с юбилеем!

Желаем быть всегда прекрасной,
Пусть в Вашем доме будет счастье,
Любовь, здоровье и цветы.
А также молодость души!

Друзья, родные.

(Р 1425) Тамару Андреевну КАРГАПОВУ. С юбилеем тебя поздравляем,
И от всей нашей щедрой души
Счастья, радости, мира желаем.
Будь здорова и долго живи.

Родные.

(Р 1411) Галину Александровну НАРУТА с днем рождения.
Галочка, много тебе здоровья, счастья, любви,
друзей в твоём гостеприимном доме.

Лариса.

(Р 1365) Дорогого зятя Николая Сергеевича ШИВЫДКИНА с днем рождения. Желаю хорошего здоровья на долгие годы, семейного благополучия и успеха в делах.

Теща.

Недвижимость Находки - ЭТО ВАША НАХОДКА

Может быть это то, что Вы ищете?

- Покупка и продажа квартир, офисов и магазинов;
- Оценка имущества движимого и недвижимого;
- посреднические услуги по аренде;
- Топографические и геодезические работы.

И все это можно сделать быстро и без особых хлопот? Да! Потому что этим занимаются ПРОФЕССИОНАЛЫ!

Наш адрес: Пограничная, 6, офис 320; тел. 4 23 52.

Лицензия ПК № 0001358 от 4 марта 1996 г., выдана лиценз. палатой Прим. края.

ГОРОДСКАЯ БОЛЬНИЦА с 15 ноября 1996 года заключает договоры с предприятиями и организациями города на оказание медицинской помощи, не входящей в базовую программу обязательного медицинского страхования.

Лапароскопические операции — хирургия, гинекология;

Компьютерная томография;
Гемодиализ (искусственная почка);
Плановая медицинская помощь незастрахованному населению;

Нейрофизиологические методы исследования (состояние головного мозга);

Сервисные услуги
По вопросам заключения договоров обращаться к главному врачу, тел.: 2 35 36.

Администрация городской больницы.

ТРЕБУЕТСЯ энергичный человек со своим автотранспортом. Оклад плюс комиссионные.
Тел.: 2 56 42, звонить с 14 до 18 часов.

ОБИВАЯ ПОРОГИ ЖЭКа, ПОМНИ:
полгорода берет горячую воду из титанов «АРИСТОН»!

ОГНЕДЫШАЩИЙ «ДРАКОН»; «ФОРМУЛА-1».

Тепло и уют вашего дома — лучшие обогреватели из ИТАЛИИ. Магазин «ЗОРИ ВОСТОКА».

Ул. Постышева, 2/21. Телефон: 4 07 19.

Вниманию рекламодателей!

СПЕШИТЕ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ПРЕДНОВОГОДНИХ ВЫПУСКАХ «НР»! НИКАКИХ НАЦЕНОК (кроме «НР» в пятницу, с ТВ-программой), ЗАТО ПОЛНАЯ ГАРАНТИЯ ТОГО, ЧТО ВАША РЕКЛАМА БУДЕТ ЗАМЕЧЕНА, А ЗНАЧИТ, И ВАША ПРОДУКЦИЯ — РЕАЛИЗОВАНА, УСЛУГИ — ВОСТРЕБОВАНЫ!

(Н 2258) Магазин «ЭФФЕКТ» предлагает широкий выбор разнообразных промышленных товаров. Цены вас приятно удивят. В продаже имеется картофель по цене 1400 руб./кг. Мы ждем вас по адресу: Озерный бульвар, 12а, ост. автобуса «Дом быта «Экспресс».

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ автотранспорт:

- «Тойота Лэнд Крузер», 1993 г. выпуска;
- «Тойота Кариб», 1987 г. выпуска;
- «ВАЗ-21061», 1995 г. выпуска.

Телефон для справок 4 12 36.

(Н 2274) **ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ В АРЕНДУ** прекрасные офисные помещения в новом здании «Деловой центр Находка» на Центральной площади.

Телефон: 7 90 04, факс: 7 90 05.

(Н 2261) Официальный представитель АО «УСОЛБЕХИМПРОМ» реализует со склада в Находке карбид кальция по цене 5200 руб./кг. Формируются заявки на поставку хлора жидкого в баллонах. Контактные телефоны: 2 59 20, 2 20 53.

Новый салон «ГРАЦИЯ» КУПИТ для проката свадебные, вечерние платья, мужские костюмы, фраки, туфли и другие свадебные аксессуары.

Телефон: 4 49 01.

Морская администрация порта Находка выражает искреннее соболезнование начальнику морской администрации Савельеву Юрию Викторовичу по поводу смерти его матери **САВЕЛЬЕВОЙ** Александры Ивановны.

Главный редактор А. И. ТАБАЧКОВ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 692900, г. Находка, ГСП, Находкинский проспект 18
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам, субботам.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная — 5-72-50, первый зам главного редактора — 4-70-05, ответственный секретарь — 4-66-81, зам главного редактора — 4-56-30, отдел новостей — 4-72-46, отдел социальных проблем — 4-65-06, 4-27-35, отдел экономики — 5-66-25, 4-52-75, бухгалтерия — 4-59-41, отдел рекламы — 4-72-09, факс 4-32-30.

Отпечатано в типографии № 2. Тираж 15600.
Зак. 8751. Инд. 53410.
Объем 1 п. л. Печать высочайшая. Печатник С. Пискун.